



cu maestrul emerit al artei MIRCEA BASARAB despre:

- Pregătiri pentru Festivalul „Enescu”
• Festivitățile muzicale de la Salzburg

La cîteva ore de la sosirea avionului din Viena, cu care venim să observăm românii la marile festivaluri muzicale de la Salzburg, Mircea Basarab se găsea de acum în foaia pupitrelor dirijorilor ai Filarmoniilor bucurestene...



560 de animale din ferma gospodăriei colective Ardușat, raionul Somcuta, se vor hrăni la iarnă cu iuraje insulzate, cu nutrețuri concentrate și cu așemenea „deliciu”. Două heclare cu dovleci, ca cel pe care cu greu, dar cu vâldă bucurie, îl poartă pe umeri tânărul colectivizat din fotografie. Foto: VASILE PĂCURAR

Conductă de gaze pe fundul mării
In Marea Caspică, lângă insula „Fior”, se instalează prima conductă de gaze din Uniunea Sovietică...

Muzeul omului
Unic în felul său, Muzeul omului de pe colinele Chailot din Paris reprezintă un centru cultural unde sînt păstrate și expuse numeroase colecții antropologice...

„Întoarcerea celor 7 magnifici”
Regizorul american John Sturgess a cărei realizare „Cei șapte magnifici” rulează în prezent și pe ecranele noastre...

Chirurgie fără... bisturiu

In ultimul timp, oamenii de știință încearcă înlocuirea bisturului în unele cazuri prin instrumente mult mai perfecționate. Operații din cele mai dificile se pot face fără „manopera” chirurgului...

De la chirurgia ultrasonică la chirurgia atomică • Operații pe creier fără bisturiu
Folosirea protonilor a depășit deci studiul experimental, deschizînd o nouă eră în medicina — chirurgia atomică...

PICTORII FABRICII

De cîteva luni, holul Fabricii de tricotate „8 Martie” din Piatra Neamț a devenit sală de expoziție unde tinerii artiști plastici ai fabricii sînt prezentați...



Din timbre, dar și cu migală, se pot alcătui tablouri



In rezervația de zimbri de la Haleg Foto: AGERPRES

Doi colecționari clujeni

Tablouri din timbre
Dacă în lumea magișoasă de peisaj și de oameni Liviu Docea și alina Docea sînt artiști...

Săptămîna viitoare pe ecrane

„Brațul nedrept al legii”
In anul acesta, la Festivalul internațional al filmului comic și umoristic de la Bordighera, au fost premii pentru cea mai bună interpretare a rolului...

Anticipații și realizări științifice
Cyrano de Bergerac și... aparatul de radio
In vorbă aici despre eroul cu nas vulturos — îndrăzneț în fapte și nerăbdător în dragoste...

gîra a orizontului uman propriu Renașterii. Sensul lor este multilateral și depășește cu mult cadrul în care acțiunea lor se desfășoară...

unui „băștină” — mesager al unei înalte civilizații. Recomandate — inițial — drept cărți de un fel deosebit, darurile se dovedesc a fi niște mașini complicate și surprinzătoare.

Metode de accelerare a creșterii plantelor

La stațiunea de cercetări de la Wellesbourne (Anglia) sînt în curs experiențe în vederea accelerării creșterii legumelor.

Cît privește izvorul acestei lumini, Cyrano precizează că ar avea aceeași origină ca și fulgerul... Este interesant de amintit faptul că asemenea lămpi mai sînt pomenite într-o carte din timpul lui Cyrano în care se povestește că atunci cînd s-a descoperit monumentul lui C. Rosenkreutz s-ar fi găsit niște... lămpi eterne.



